
-  16 carreaux de Siporex de 10 cm (taille 50 x 62,5 cm)
-  1 bouteille de colle EasyFix
-  1 bouteille de mastic
-  1 chemin de fer/ponceuse, papier à poncer
-  1 maillet
-  1 scie
-  1 règle
-  1 niveau
-  1 seau de 4 kg d'enduit prêt à l'emploi
-  1 truelle pour enduit
-  1 étagère
-  1 plateau

  Effectuer les quelques découpes nécessaires selon vos dimensions.

  Pour plus de résistance, poser de la colle au sol.

  Monter le 1er rang avec des carreaux entiers. Vérifi er le niveau est      
    ajuster au maillet.

  Encoller les carreaux avec Easyfi x. 

  Mesurer et tracer au sol les dimensions du bar.

  Choisir un emplacement plat et stable, intérieur ou extérieur.
  Nettoyer l'espace pour le rendre propre et dégagé.
  Réunir les outils nécessaires.

Tips : Si vous souhaitez installer votre banc en extérieur, il est nécessaire de
mettre du mortier hydrofuge afi n d'éviter les remontées capillaires.

Matériel :

Préparation de l’espace

Premier rang

KIT BAR
Diffi culté : 
Prix : 165€ Siporex + enduit 
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  Assembler au niveau des encoches.1er rang
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2eme rang



  Appliquer une couche d'enduit.
  Poncer, dépoussiérer.
  Choisir votre fi nition : brut, peinture, béton ciré...

  Encoller les carreaux avec du mastic.

  Poser le plateau sur la surface encollée et ajuster.

C’est         FACILE avec Siporex ! 

Finition

  Encoller et poser les jambages avec Easyfi x. 

  Encoller avec Easyfi x.

  Monter le deuxième rang. 

  Vérifi er et ajuster au maillet. 

  Monter le deuxième rang en croisé pour plus de solidité. 

  Découper les deux blocs accueillant l’étagère à la rainure.

Deuxième rang

Pose du plateau

RETROUVEZ LA VIDÉO
CORRESPONDANT :
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  Insérer l’étagère dans la rainure. 

  Poncer pour égaliser la surface et les jointures. 

  Poser le second bloc préalablement scié sur le dernier jambage. 
    La face découpée vers l’intérieur du bar.

  Poser l’un des blocs découpés  sur le jambage central, la partie 
    découpée à l’opposé du rang déjà monté.

  Monter le reste du second rang, toujours en croisé pour consolider. 

Ici, � nition peinture blanche et carrelage.


